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  بارم   سؤال  رديف
 جاهاي خالي را با كلمات مناسب پر كنيد. 1

آن با  بقيةدرصد از طريق خطوط لوله و ....................  آن است كه حدود ةاستفادو ....................  يكي از مسائل مهم در تأمين سوخت
  .شود نفتي انجام مي هاي كشتي....................  و....................  استفاده از
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 هاي زير پاسخ دهيد.به پرسش 2
  هاي نفت كوره با بنزين چه تفاوتي دارد؟مولكول اندازةالف) 
  گرانروي را تعريف كنيد.ب) 
  تعريف كنيد.انرژي گرمايي را ج) 
  ميان ظرفيت گرمايي ويژه و ظرفيت گرمايي را بيان كنيد. رابطةد) 
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 ها به پرسش زير پاسخ دهيد.به واكنشبا توجه الف) 3
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  اد واكنش دهنده پايدارتر است؟ چرا؟در كدام واكنش مو
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 دهيد.هاي زير پاسخها به پرسشدر مورد هيدروكربن 4
CH  جاي خالي را پر كنيد.الف)  CH CH HBr .........   3 2
  را بنويسيد.دهنده  و هيدروكربن واكنشحاصل فراوردة  نامب) 

  هاي زير را بنويسيد.ج) نام هيدروكربن
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 ها پاسخ دهيد.هاي آلي زير به پرسشبا توجه به ساختار تركيب 5

  
  ) را بنويسيد.1فرمول مولكولي تركيب (الف) 
  ) را مشخص كنيد و نام آنها را بنويسيد.2هاي عاملي تركيب (گروهب) 

 

1  



  باسمه تعالي   

  مدارس سلام آزمون تشريحي
 دوم متوسطه) ةدور(  خانوادگي:نام و نام 
 19/1/1400آزمون: تاريخ دقيقه 75مدت آزمون:  كلاس: مدرسه:
 2از  2صفحه   ميازده: پايه شيمي: نام درس

  بارم   سؤال  رديف
 هاي زير را با يكديگر مقايسه كنيد.عبارت 6

C سوختنالف) آنتالپي  H3 Cو  6 H2 Cو  2 H3 4  
C گرانرويب)  H4 Cو  8 H10 22  
Iطول پيوند ج)  I  وH H  
C آنتالپي پيوندد)  C  وC C  وC C  
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 را حساب كنيد.AواكنشHهاي زير واكنشبا توجه به 7
A  NHواكنش  (g) N O(g) N (g) H O(l) H ?    3 2 2 22 3 4 3 
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Hواكنش با توجه به 8 (g) O (g) H O(g) H kJ    2 2 22 2 H، اگر آنتالپي پيوند 572 H  وO O  به
H)كيلوژول بر مول باشد، ميانگين آنتالپي پيوند  495و  436ترتيب برابر  O) تقريباً چند كيلوژول است؟  
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اگـر سـرعت   دهد. ثانيه به مقدار كافي محلول هيدروكلريك اسيد واكنش مي5گرم كلسيم كربنات ناخالص در مدت32 9

/متوسط مصرف اسيد در اين مدت 
mol
s0 g(CaCO باشد، درصد خلوص كلسيم كربنات را بيابيد. 08 )mol3 100   

CaCO (s) HCl(aq) CaCl (aq) H O(l) CO (g)   3 2 2 22 
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  10 جمع بارم 
 


